

POZNÁMKA: AK STE NAŠÍM ZÁKAZNÍKOM, MÔŽETE MAŤ URČITÉ ZÁKONNÉ PRÁVA, KTORÉ NIE JE MOŽNÉ ZMENIŤ ZMLUVOU. ŽIADNE Z USTANOVENÍ TÝCHTO LICENČNÝCH PODMIENOK NEMÔŽE SPÔSOBIŤ AKÚKOL'VEK ÚPRAVU TÝCHTO ZÁKONNÝCH PRÁV V ROZSAHU, V AKOM SÚ TAKÉTO ÚPRAVY VÝSLOVNE ZAKÁZANÉ PODĽA ROZHODUJÚCEHO PRÁVA. AK JE ZO ZÁKONA POŽADOVANÝ PREKLAD TÝCHTO LICENČNÝCH PODMIENOK DO KTORÉHOKOL'VEK INÉHO JAZYKA, V PRÍPADE AKÝCHKOL'VEK ROZDIELOV MEDZI ANGLICKOU VERZIOU A KTORÝMKOL'VEK JEJ PREKLADOM MÁ VYŠŠIU PRÁVNÚ SILU ANGLICKÁ VERZIA TÝCHTO LICENČNÝCH PODMIENOK. AK TIETO LICENČNÉ PODMIENKY DOSTANETE V INOM AKO ANGLICKOM JAZYKU, SPOLOČNOSŤ RIM TAK ROBÍ VÝHRADNE PRE VAŠE POHODLIE.

ZMLUVA O SLUŽBÁCH PROFESIONÁLNEHO POUŽÍVATEĽA BLACKBERRY

Spoločnosť Research In Motion Limited alebo jedna z jej spriaznených spoločností („RIM“) vám s radosťou poskytuje:

„Služby pre profesionálneho používateľa BlackBerry“ (BlackBerry Prosumer Services) sú služby navrhnuté a ponúkané spoločnosťou RIM na to, aby zákazníci spoločnosti RIM získali určité funkčné možnosti poskytované serverovým softvérom vlastneným spoločnosťou RIM bez toho, aby zákazníci spoločnosti RIM boli nútení získať takýto serverový softvér. Služby pre profesionálneho používateľa BlackBerry zahŕňajú „Internetové služby BlackBerry spoločnosti RIM“ (BlackBerry Internet Service). Internetové služby BlackBerry spoločnosti RIM účastníkom umožňujú: (a) integrovať určité e-mailové účty ISP alebo iných tretích osôb do doručovania systémom okamžitých e-mailov do vášho handheldového produktu; (b) vytvoriť e-mailovú adresu na základe prístroja pre váš handheldový produkt; a (c) pristupovať k určitému obsahu a službám na internete. E-mailové funkčné možnosti internetových služieb BlackBerry sú známe aj pod názvom „MyEmail“, „BlackBerry Internet Mail“ alebo pod názvom produktu, špecifickým pre vášho poskytovateľa bezdrôtových služieb. Váš poskytovateľ bezdrôtových služieb môže podporovať všetky alebo len niektoré zo služieb profesionálneho používateľa BlackBerry. Bližšie podrobnosti o ich dostupnosti vám na požiadanie poskytne váš poskytovateľ bezdrôtových služieb.

SLUŽBY PRE PROFESIONÁLNEHO POUŽÍVATEĽA BLACKBERRY SÚ VÁM POSKYTOVANÉ AKO „SLUŽBY“ TVORIACE SÚČASŤ „RIEŠENIA BLACKBERRY“ ZA PODMIENOK A DOJEDNANÍ ŠTANDARDNEJ LICENČNEJ ZMLUVY NA SOFTVÉR BLACKBERRY („BBSLA“), V ZNENÍ UPRAVENOM TOUTO PRÍLOHOU. TÁTO PRÍLOHA A BBSLA SPOLOČNE TVORIA „ZMLUVU“ NA SLUŽBY PROFESIONÁLNEHO POUŽÍVATEĽA BLACKBERRY A NA SOFTVÉR, KTORÝ POUŽÍVATE V SPOJITOSTI S TÝMITO SLUŽBAMI. Ak v tomto dokumente nie je uvedené inak, všetky výrazy písané s prvým veľkým písmenom majú významy priradené takýmto výrazom písaným s prvým veľkým písmenom v BBSLA. BBSLA JE K DISPOZÍCII NA INTERNETOVEJ LOKALITE SLUŽIEB PRE PROFESIONÁLNEHO POUŽÍVATEĽA BLACKBERRY VÁŠHO POSKYTOVATEĽA BEZDRÔTOVÝCH SLUŽIEB SPOLU S TOUTO PRÍLOHOU. AK STE SI PRÍSTROJ BLACKBERRY PRÁVE ZAKÚPILI, AKTUÁLNA VERZIA BBSLA JE SOFTVÉROVÁ ZMLUVA, S KTOROU STE POVINNÝ SÚHLASIŤ, ABY STE MOHLI POUŽÍVAŤ SOFTVÉR PRE BLACKBERRY. AK Z AKÝCHKOL'VEK DÔVODOV NEMÔŽETE NÁJSŤ AKTUÁLNU VERZIU BBSLA, NÁJDETE JU NA WWW.BLACKBERRY.COM/LEGAL ALEBO SA MÔŽETE OBRÁTIŤ NA SPOLOČNOSŤ RIM NA LEGALINFO@RIM.COM. AK MÁTE AKÉKOL'VEK OTÁZKY ALEBO OBAVY V SÚVISLOSTI S PODMIENKAMI TEJTO ZMLUVY, OBRÁŤTE SA NA SPOLOČNOSŤ RIM NA LEGALINFO@RIM.COM.

ODSÚHLASENÍM TÝCHTO LICENČNÝCH PODMIENOK KLIKNUŤÍM NA „SÚHLASÍM“, KDE JE DOLU UVEDENÉ, SÚHLASÍTE V SVOJOM MENE ALEBO, AK MÁTE OPRÁVNENIE OBSTARÁŤ SLUŽBY PROFESIONÁLNEHO POUŽÍVATEĽA V MENE VAŠEJ SPOLOČNOSTI ALEBO INEJ ORGANIZÁCIE, POTOM AKO SUBJEKT, V MENE KTORÉHO JEDNÁTE (V KAŽDOM PRÍPADE „VY“), ŽE BUDETE VIAZANÍ TOUTO ZMLUVOU. ZOBERTE PROSÍM NA VEDOMIE, ŽE MUSÍTE BYŤ PLNOLETÍ PODĽA ZÁKONOV VÁŠHO PRÁVNEHO SYSTÉMU, ABY STE MOHLI UZAVRIEŤ TÚTO ZMLUVU. AK NIE STE PLNOLETÍ, MUSÍ TÚTO ZMLUVU UZAVRIEŤ VÁŠ PORUČNÍK, ABY STE MOHLI ZÍSKAŤ SLUŽBY BLACKBERRY PRE PROFESIONÁLNEHO POUŽÍVATEĽA, A SCHVÁLIŤ POUŽÍVANIE SLUŽIEB BLACKBERRY PRE PROFESIONÁLNEHO POUŽÍVATEĽA VO VAŠOM MENE AKO „OPRÁVENEHÉHO POUŽÍVATEĽA“.

AK SA PRED AKTIVOVANÍM ALEBO POUŽITÍM SLUŽIEB PRE PROFESIONÁLNEHO POUŽÍVATEĽA BLACKBERRY ROZHODNETE, ŽE NIE STE OCHOTNÍ SÚHLASIŤ S PODMIENKAMI TEJTO ZMLUVY, NEMÁTE PRÁVO ZÍSKAŤ TIETO SLUŽBY, ANI POUŽÍVAŤ AKÝKOL'VEK „SOFTVÉR“ V SÚVISLOSTI S TÝMITO SLUŽBAMI.

ŠPECIFICKÉ PODMIENKY SLUŽIEB PRE PROFESIONÁLNEHO POUŽÍVATEĽA BLACKBERRY

1. **Definícia „Služieb“.** Na vylúčenie akýchkoľvek pochybností, služby pre profesionálneho používateľa BlackBerry poskytované podľa tejto Zmluvy tvoria súčasť vášho Riešenia BlackBerry podľa BBSLA.

2. **Poskytovateľ bezdrôtových služieb.** Váš Poskytovateľ bezdrôtových služieb musí podporovať Služby pre profesionálneho používateľa BlackBerry a Vy musíte mať uzavretú zmluvu s Poskytovateľom bezdrôtových služieb na tieto Služby. Za Služby pre profesionálneho používateľa BlackBerry neplatíte spoločnosti RIM. Všetky platby za Služby profesionálneho používateľa BlackBerry sú poukazované vášmu Poskytovateľovi bezdrôtových služieb. Spojte sa so svojim poskytovateľom bezdrôtových služieb s prosbou o technickú podporu, pretože spoločnosť RIM neposkytuje koncovým používateľom technickú podporu priamo.

3. **Neoprávnené používanie.** Spoločnosti RIM musíte okamžite nahlásiť každé neoprávnené použitie vašich Služieb pre profesionálneho používateľa BlackBerry. Súhlasíte tiež, že nebudete narušovať funkciu Služieb pre profesionálneho používateľa BlackBerry, nebudete žiadať o heslo iného koncového používateľa, ani inak konať spôsobom zasahujúcim do používania služieb profesionálneho používateľa BlackBerry zo strany iných používateľov.

4. **Obmedzenia na používanie alebo zmeny služieb pre profesionálneho používateľa BlackBerry.** Súhlasíte, že spoločnosť RIM môže, bez zodpovednosti voči Vám, stanoviť alebo upravovať limity vášho používania Služieb pre profesionálneho používateľa BlackBerry a môže robiť zmeny v Službách profesionálneho používateľa BlackBerry vrátane zmien, ktoré závažným spôsobom obmedzujú alebo znižujú akékoľvek existujúce funkčné možnosti Služby profesionálneho používateľa BlackBerry. Vždy ak to bude možné, spoločnosť RIM vynaloží primerané úsilie na uverejnenie oznámenia o týchto obmedzeniach alebo úpravách týchto služieb na internetovej lokalite Služieb pre profesionálneho používateľa BlackBerry alebo vás bude inak informovať v súlade s BBSLA. Súhlasíte, že budete rešpektovať tieto obmedzenia ako podmienku vášho ďalšieho prístupu k službám pre profesionálneho používateľa BlackBerry.

5. **Stratené/odcudzené handheldové produkty.** Jedinečné identifikačné číslo vášho handheldového produktu slúži na priradenie vašej e-mailovej adresy (adries) k vášmu handheldovému produktu a na smerovanie e-mailov a ďalších údajov na tento handheldový produkt. Ak svoj handheldový produkt stratíte, alebo ak bude odcudzený, alebo ak odovzdáte svoj handheldový produkt tretej osobe (ako to dovoľuje BBSLA a vaša zmluva s vaším Poskytovateľom bezdrôtových služieb), musíte navštíviť internetovú lokalitu Služieb pre Profesionálneho používateľa BlackBerry a okamžite odpojiť Vašu e-mailovú adresu od tohto Handheldového produktu.

6. **Požiadavka na zálohovanie alebo odstránenie údajov.** Spoločnosť RIM nenesie žiadnu zodpovednosť za akékoľvek údaje prenášané do Vášho Handheldového produktu okrem prípadov vyslovene zakázaných platnými zákonmi. Spoločnosť RIM odporúča, aby ste si pravidelne záložovali všetky e-maily, celý obsah alebo ďalšie údaje na Vašom Handheldovom produkte, pretože tieto údaje spoločnosť RIM neukladá. Ak svoj Handheldový produkt odovzdáte inej osobe (ako to dovoľuje BBSLA), musíte odstrániť všetky údaje z Vášho Handheldového produktu a vybrať všetku rozširovaciu pamäť, inak tieto údaje bude mať k dispozícii osoba, ktorá dostane tento Handheldový produkt.

7. **Nezákonné alebo nevhodné použitie.** Ako sa ďalej podrobne uvádza v BBSLA, Služby pre profesionálneho používateľa BlackBerry ani žiadnu časť Riešenia BlackBerry nesmiete používať na akýkoľvek nezákonný alebo nevhodný účel, najmä na klamnú elektronickú činnosť, phishing, posielanie nevyžiadanej elektronickej pošty, obťažovanie ani na porušovanie autorských práv. Zodpovedáte za dodržiavanie všetkých

platných zákonov a predpisov pri používaní Služieb pre profesionálneho používateľa BlackBerry. Ak sa Služby pre profesionálneho používateľa BlackBerry používajú spôsobom, ktoré spoločnosť RIM považuje za porušenie tejto Zmluvy, spoločnosť RIM alebo jej zástupca môžu, nie sú však povinní, podniknúť akékoľvek zodpovedné opatrenia, ktoré považujú za vhodné. K takýmto opatreniam patria najmä dočasné alebo trvalé odstránenie obsahu, blokovanie alebo čiastočné blokovanie internetových prenosov, ani okamžité pozastavenie alebo ukončenie všetkých alebo častí Služieb pre profesionálneho používateľa BlackBerry, ani tejto Zmluvy. Spoločnosť RIM nezodpovedá žiadnym spôsobom za takéto vyvolané kroky. Hore uvedené konanie nepredstavuje výhradné nápravné opatrenie a spoločnosť RIM môže podniknúť akékoľvek iné kroky podľa zákona, zvykového práva alebo technického charakteru, ak to považuje za vhodné.

8. „V STAVE, V AKOM SA NACHÁDZA“ a nie na Úlohy kritického významu. Na rozdiel od softvéru BlackBerry Enterprise, služba BlackBerry pre profesionálneho používateľa prenášané údaje nešifruje. Ako sa podrobnejšie uvádza v BBSLA, bezdrôtové služby nie sú chránené proti výpadku a nesmú sa nikdy používať na účely kritického významu ani na aplikácie, ktoré si vyžadujú ovládanie chránené proti výpadku; v rozsahu, v akom to dovoľujú platné zákony, ako sa podrobnejšie uvádza v BBSLA, Služby pre profesionálneho používateľa BlackBerry sú poskytované v podobe “V AKEJ EXISTUJÚ” a “V AKEJ SÚ K DISPOZÍCII”. Spoločnosť RIM nemôže zaručiť, že služby BlackBerry pre profesionálneho používateľa budú kontinuálne, neprerušované, poskytované včas a bezchybné. Spoločnosť RIM si vyhradzuje právo vykonávať údržbu alebo inak pozastaviť prístup k službám BlackBerry pre profesionálneho používateľa na pravidelné opravy chýb softvéru, inštalovanie aktualizácií a diagnostikovanie a údržbu služieb BlackBerry pre profesionálneho používateľa, čo obmedzí schopnosť spoločnosti RIM poskytovať služby BlackBerry pre profesionálneho používateľa na určitý čas.

9. Lokality tretích osôb, softvér, služby a obsah. Potvrďujete a súhlasíte, že Služby pre profesionálneho používateľa BlackBerry vám umožňujú prístup k obsahu na internetových lokalitách tretích osôb, k softvéru tretích osôb a k službám tretích osôb, najmä e-mailovým službám tretích osôb, ku ktorým prístupujete pomocou Služieb profesionálneho používateľa BlackBerry. Ako sa podrobnejšie uvádza v BBSLA, potvrďujete a súhlasíte, že spoločnosť RIM nenesie žiadnu zodpovednosť za obsah na internetových lokalitách tretích osôb, za softvér tretích osôb ani za služby tretích osôb, ku ktorým prístupujete, alebo ktoré získavate prostredníctvom Služieb pre profesionálneho používateľa BlackBerry, a že sami zodpovedáte za všetky zmluvy, ktoré uzatvárate na internete. Keď poskytujete osobné informácie o sebe alebo o iných tretích osobách, s ktorými spolupracujete pri používaní Služby pre profesionálneho používateľa BlackBerry, je vždy potrebné byť opatrní.

10. Súhlas so zberom osobných informácií. Pomimo ustanovení BBSLA týkajúcich sa zhromažďovania osobných informácií dávate plnú moc spoločnosti RIM, aby zbierala, používala a uchovávala vaše osobné informácie súvisiace s e-mailovými službami tretej osoby po dobu, kým to spoločnosť RIM považuje za potrebné (avšak nie dlhšie, ako je dovoľené podľa platných zákonov), najmä vášho identifikátora používateľa a hesla pre každý z vašich e-mailových účtov u tretej osoby, a na ich poskytnutie tretím osobám - príslušným poskytovateľom e-mailových služieb - na účely aktivácie, fakturácie, poskytovania, údržby a deaktivácie.

11. Konflikt. Ak by ktorákoľvek podmienka alebo dojednanie tohto Dodatku boli v rozpore s podmienkami a dojednaniaми BBSLA alebo s ktorýmkoľvek iným dodatkom alebo zmenou, resp. doplnením BBSLA, tieto podmienky a dojednania majú vyššiu právnu silu do miery príslušného rozporu, avšak iba pokiaľ ide o Služby pre profesionálneho používateľa BlackBerry.

Prečítal(a) som si túto Zmluvu vrátane tohto Dodatku a BBSLA a som pripravený(á) a splnomocnený(á) uzavrieť túto Zmluvu na Služby profesionálneho používateľa BlackBerry za podmienok a dojednaní, ako sú uvedené v tomto Dodatku a BBSLA.